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Před pár lety proběhlo několik barevných revolucí, které měly všechny společné, že byly
podporovány USA. Nám nejbližší proběhla na Ukrajině, kde byl vyhnán demokraticky zvolený
prezident a životní úroveň od té doby klesá a klesá a Ukrajina se stala nástrojem používaným
proti Rusku.

Poslední revoluce, opět zřejmě řízená ze strany USA, probíhá ve Venezuele. Životní úroveň ve
Venezuele, což je mimochodem ropná velmoc, není veliká. Důvodem je, že všechny zisky z
ropy plynou do zahraničí, takže lidé z ropy nic nemají, kromě toho, že je pro ně za cenu velkých
front benzin prakticky zdarma. 

Zkuste pohledat důvody, proč Venezuela na ropě neprofituje a to má mít největší zásoby na
světě. Že za to mohou socialistické vlády je poněkud jednoduché vysvětlení. Problémy začínaly
již po druhé světové válce.

Další zajímavý moment je, že USA neuznávají prezidenta a uznají prezidenta z opozice. Volby
proběhly téměř před rokem, v květnu 2018...  A tak nějak netuším, proč se mají USA do těchto
voleb po roce plést, je to věc Venezuely. Skoro jsem si myslel, že export "demokracie" se
neosvědčil a skončil. Ale chyba lávky. USA by rády vyzbrojili opozici, což by směřovalo k
občanské válce.

USA také na Venezuelu uvalily sankce, což ještě snižuje životní úroveň lidí a zajistili v Evropě
blokaci venezuelského zlata, které bylo v britské bance. Což je mimochodem také krásná
ukázka toho, že vše co má stát mimo své hranice, je ohroženo. Nemusíme v případě britů ani
připomínat, že před válkou odevzdali v Británii uložený československý zlatý poklad Německu.
Naštěstí tehdy ne celý. O odevzdání zbytku se postaral až Tošovský z ČNB. ČNB tak dnes
prakticky žádné zlato nemá.

Člověk se zkrátka nemůže zbavit dojmu, že hlavním motivem celé akce je opět ropa a zisky,
které mají plynout do USA. Když jde tolik o demokracii, nezbývá se ptát, kdy USA podpoří
barevnou revoluci v Saudské Arábii, nebo u dalších despotických spojenců.
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Můj osobní názor je, že každá společnost by měla projít svým vývojem. Sankce vždy dopadají
jenom na běžné lidi, které dále ožebračují. Sama západní společnost má problém, že bohatí
neskutečně bohatnou, střední třída mizí a chudí dále chudnou. I to je dlouhodobě neudržitený
stav.

{jcomments on}
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